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Звільнена юристка, яка програвала справи бізнесменам у суді, повернулася в податкову на Сумщині

У Сумську область податкової служби повертаються кадри, які мають відношення до
судових програшів ДПС перед бізнесменами, що може негативно вплинути на
поповнення державного бюджету. Незважаючи на майже двомісячний марафон
розголосу справжньої сутності виконувачки обов’язків голови управління регіону
Олени Хотенко, вона продовжує формувати команду в ДПС у Сумській області.

На час перебування Хотенко в тіні, як повідомляє бюро, народний депутат Данило
Гетманцев призначив тимчасовою керівницею Світлану Краснюкову. Через неї
Хотенко нібито повернула на роботу «досвідчену» юристку Ірину Шинкаренко
(Семерню). На початку листопада остання знову очолила управління правового
забезпечення обласної податкової. За чотири місяці, поки Семерня була звільнена,
вона здобула посвідчення адвоката та заснувала адвокатське бюро «Семерня і
партнери».

Дехто помилково вважає, що юридична служба в податковій захищає інтереси
держави. Зазвичай для реальних платників податків виграш судової справи є чи не
останнім шансом повернутися до нормального господарювання без сплати
донарахувань, штрафів і можливого банкрутства. Тому, «якісно» програна податковою
службою справа обходиться значною ціною – до 50% від суми позову. Також у цю
вартість входить і змова з ще однією стороною – судом. Тобто правове забезпечення
податкової служби, судове супроводження є надзвичайно привабливим шматком для
Хотенко, не менш привабливим, ніж відшкодування ПДВ, блокування накладних,
підакцизні товари, аудит.

Журналісти   вже писали, як Семерня у судах підтримує бізнесменів проти власної
структури, де вона працює. Вона затримує надання доказів суду, а також апеляційне
оскарження.

У деяких справах Семерня показує неабиякий юридичний талант. Справи виграні
бездоганно, навіть в касаційному суді. У обох випадках мова йде про мільйонні суми
штрафів.  Ірина має стрімку та «потужну» кар’єру: для подолання шляху від старшого
державного ревізора – інспектора сектору інформаційно-аналітичної роботи
управління супроводження судових справ (2019-2020) до начальника управління
правового забезпечення (2021) їй знадобилось лише два роки.

Уявіть, на що мала піти молода юристка, фактично, вчорашня випускниця, щоби стати
керівником такого потужного управління у податковій службі? Удачею стало і хоча не
тривале, проте «корисне» працевлаштування Семерні у судовій системі. Там її знають,
як «свою».

Ще одним фактором, який вказує на формування своєї команди Хотенко, є медійна
кампанія, розпочата проти керівника управління аудиту податкової Людмили
Дядченко.

Cхоже, на відміну від Семерні, досвідчена Дядченко показала неабияку
принциповість та незгоду з пропонованими Хотенко умовами поборів. Разом з цим
такий вихід Хотенко у публічну площину може вказувати і на початок конфлікту з
ДПС. Зазвичай керівники рівня Дядченко тихо йдуть після погодження з ДПС. Або їх
звільняють в адміністративний спосіб – скорочують, реорганізують, проводять
службове розслідування. Проте, як видно, ДПС підтримало Дядченко. Загальна
картина вказує, що більшість керівників «цінних» напрямків – відшкодування ПДВ,
блокування накладних, незаконне виробництво підакцизної продукції (пальне,
алкоголь, і головне – виробництво сигарет), борг, оподаткування юридичних і
фізичних осіб – «лягло» під Хотенко.
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У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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